
kov. Kljub temu pa ne moremo prezreti nailk 
načelnih zahtev, da bi jih zopet ne poudarili: 1. 
Zahteva organiziranega učiteljstva je, da se 
Imenovanje nadzornikov ne izvrši brez organi
zacije, še manj proti volji organizacij«, ker m 
nadzorniki določeni za to, da nadzorujejo hi 
imajo opravka z učiteljstvom, a katerim spor«, 
zumno naj bodo torej tudi imenovani; 2. NacV
na zahteva učiteljstva je, da si samo voli nad
zornike, ki naj bodo v pedagoško  didaktlške« 
ozira odgovorni edino okrajnim, oziroma po
krajinskim učiteljskim konferencam (skupščf* 
nam); 3. Da se uveljavi demokratično načele 
dostopa vsemu učiteljstvu do nadzornišklh mest 
ta proste konkurence pedagoških zmožnosO, 
vziraja učiteljstvo pri razpisu nadzoralski« 
mest. — Za ta načela se ima učiteljstvo boriU 5e 
nadalje! Nikakor ne mislimo podpirati anarhije 
v državni upravi, ampak se hočemo boriti K« 
čimprejšnjo uveljavljenje rednih upravnih ras
mer m stalnih načel v državni šolski upravi. 
Vprašanje, v koliko učiteljstvo prizna nove nad
zornike, pa prepuščamo učiteljstvu in v prvi 
vrsti novoimeiiovanrm nadzornikom samim, 
držeč se načela: da se vnartje priznanje pridobi 
laiiko tudi z nasiljem, drugo je pa, če si osvoje 
priznanje v srcih učiteljstva. Ce bodo novi nad
zorniki zastopali trezne zahteve in interese uči
teljstva, bodo tvorili eno z učiteljstvom In pj<»v* 
vez med šolsko oblastio in učiteljstvom — v 
tem slučaju bodo našli tudi v vrstah učiteljstvu 
trdno, nepristrano in zanesljivo — oporo. 

— Odličen gost — tov. Jovan P. Jovanovtc 
v Ljubljani. Od pretečenega petka imamo v naSi 
sredi v Ljubljani odličnega gosta, minlsterljaln«
ga tajnika tov. Jovan. P. Jovanovlča iz Beogra
da, ki je sedaj nameščen v Beogradu v ministr
stvu ptosvete. Z veselim srcem smo pozdravili 
v naši sredi milega nam gosta, starega znanca 
našega in prijatelja. Tov. Jovanovič je bil prvi 
srbski učitelj, ki je ustvaril vez med slovenskim 
in srbskim učiteljstvom. Leta 19C5., ko je prišel 
k odkritju Prešernovega spomenika, je prispet 
tudi v misiji, da ustanovi stalno vez med slo
venskim učiteljstvom v Avstriji in učiteljstvom 
v Srbiji. Udeležil se je 1. 1908. tudi nCttajafc« 
skupščine v Radovljici m je pripeljal s seboj S« 
druge tovariše  organizatorje iz Srbije. Tu Je 
že leta |V05. vložil prvo kal ujedinjenja jugoslo
vanskega učiteljstva v Sloveniji. Tov. Jovano
vič je bil svojedobno urednik ..Prosvete" v Kr*
gujeveu in pozneje tamošnji župan. Naj mu osta
ne bivanje v naši sredi sedaj, med osvobojenimi 
državljani prijetno ter želimo, da pride zopet 
skorc uied nas, ker nam bo vedno dobrodošel! 

, — Pozdrav macedonskega učiteljstva slo
venskemu učiteljstvu. Ljubljansko poverjeniStvo 
UJU je prejelo sledečo brzojavko: Prllep, 14. 
oktobra. Na djehi ujedinjenja jugoslov. učitell 
stva drugovi I drugarlce naše divne MacedoniJ* 
ostvaraju današnji ideal našeg plemena na te
melju krvnog sorodstva i bratske ljubavi u tona 
»oslu grle Vas.  Spasoje Madži Pcpovič, 6)a* 
glavnog odbora. 

— Šolski program bi stališč« socialne de
mokracije v Sloveniji do javnih nameščene**. 
Izvršilni odbor sociajno  demokratične strank« 
v Ljubljani je izdal v 236 štev. »Naprejaa pro
klamacljo s programom svoje stranke za volitve 
v konstituanto. Proklamacija je naslovljena: 
Slovenskemu delavskemu ljudstvu k volitvam v 
konstituanto! Program je zanimiv po vsej svoji 
vsebini za orijentacijo gibanja mas v naši novi 
državi pri bodočih volitvah. Za naš list, kot In
formativno glasilo, pride v poštev le stališče t« 
stranke do šolstva In do našega stanu, kateri 
točki zasledujemo pri vseh strankah. Prinašamo 
obe točki, ki se glasita dobesedno sledeče: 
Vsaka reforma bo le tedaj uspešna, če se 
ie bo znalo ljudstvo prav poslužiti in zaradi 
tega je dobro šolstvo nujen pogoj vsakega na
predka in končne osvoboditve delavskega raz
reda. Zahtevamo torej temeljito Šolsko reformo, 
ki naj predvsem osvobodi šolo vseb vplivov 
kapitala, cerkve In militarizma In jo napravi spo
sobno za zdravo vzgojo naraščaja In za razšir
janje in utrjevanj? resničnega in koristnega 
znanja. Vsakemu nadarjenemu otroku brez Izje
me mora biti pot do najvišje izobrazbe: sa to 
ie treba ne le da te pouk brezplačen, da dob« 
šolski otroci vsa potrebna učna sredstva, am
pak tudi sredstva brez katerih je uspešea pvt»k 
iluzorlčeu, torej hrano, obleko, prosto vožnjo. 
prosto zdravljenje in zdravila, in ker zahtevajo 
razmere tudi stanovanja. Otroška in mladinska 
zavetišča, dijaški domovi, dijaške kuhinje mo
rajo vsej sposobni mladini omogočiti pristop do 
vse kulture in do vsega posamezniku to narod
ni celoti enako potrebnega znanja. — Tudi javni 
nameščenci vseh strok, ki so v rrmoglh slučaji« 
še v 3labšem r»oložaru, kakor ročni delavci, so 
imeli doslej !« v socijalnlh demokratih odkrite 
in resne zagovornike, ker vidijo tudi v njih Iz
koriščane člane delavskega razreda. Naše me
ščanske stranke so se branile uvedbe modem« 
službene pragmaiike za uradnike hi uslužbence, 
ker hočejo, da ostanejo gmotno in duševno od
visnl ne le od svojih delodajalcev, ampak tudi 
od političnih strank. 

 Zavarovan/ie učiteijsiva v Jugoslaviji *» 
slučaj smrti. Društvo, ki ima ta namen ni med 
slovenskim učiteljstvom novo in je že zdavn« 
ustanovljeno, vendar se je delokrog tega dru
štva dosedaj raztezal le na Slovenijo. Zove se 
»Jubilejska Samopomoč«. Nn občnem zbora 

— Novi okrajni šolski nadzorniki Ker je 
ministrski svet razveljavil imenovanja okrajnih 
šolskih nadzornikov za bivšo Kranjsko, ki jih 
je samovoljno imenoval poverjenik za prosveto 
dr. Verstovšek, je minister prosvete ira:.i »al 
nove ekrajne šolske nadzornike, in to: za šolski 
okraj Črnomelj Konrad Barle, nadučitelj v Čr
nomlju; za šolski okraj Novo mesto Janko Grad, 
okr. šolski nadzornik Novo mesto; za šolski 
okraj Krško Ljudevit Stlasny, dosedanji šolski 
nadzornik v Krškem; za šolski okraj Kočevje 
Josip Novak, dosedanji šolski nadzornik v Ko
čevju; za šolski okraj Litija Avgust Pire, učitelj 
v Ljubljani; za šolski okraj Kranj Vilibald Rus, 
šolski vodja v Kranju; za šolski okraj Radovljica 
Josip Turk, šolski ravnatelj v Logatcu; za šol
ski okraj Kamnik Matko Kante, okrajni šolski 
nadzornik v Kamniku; za šolski okraj ljubljan
ska ok >ika Andrej Rape, učitelj v Ljubljani; za 
mesto Ljubljano in zn vse meščanske šole na 
bivšem Kranjskem Makso Hočevar, strokovni 
učitelj v Ljubljani. Imena novih nadzornikov 
prinaša tudi »Narodna Prosveta«. Dekreti za 
imenovane okrajne šolske nadzornike so že od
poslani 

— imenovanja okrajnih šolskih nadzornikov 
so izvršena. Minister prosvete se je trdno držal 
načela, da ne prezre podrejenih oblasti to je za 
nadzornike imenoval samo one, ki so bili vsebo
vani v predlogih na seji višjega šolskega sveta. 
Dasl so nekateri nadzorniki imenovani proti vo
lji in mišljenju večine slovenskega učiteljstva, 
vendar ie Izginil ii mtolstrove liste nadzornikov 
glavni madež, ki ga viebuje nadzomiška lista 
poverjenika za uk in bogočastje v LJubljani, t. i. 
nadzornik Simon, katerega imenovanje bi bilo 
po prevratu v vsaki drugi dr?ivi — nemogoč«. 
Do danes nismo o tem slučaju javno razpravlja
li, vendar so se naši zastopniki vztrajno in kou
sekventno borili proti imenovanju Simona za 
nadzornika v Jugoslaviji. O listi sami ne bomo 
govorili, ker nčHeljstvo dobro samo pozna svoje 
može in nasprotno tudi novormenovani nadzor
niki dobro vedo, v koliko Jim Je računati s tem, 
da bodo vlivali zaupanje učiteljstva. Korek nosti 
ministrovega imenovanja ne moremo oporekati, 
ker se je minister trdno držal določil zakona In 
je pri tem rudi upošteval soodločbo pokrajinske 
Šolske oblasti, hkrati Je pa s svojo delno Izpre
membo nadzorniške liste ljubljanskega po 't.ie 
ništva za uk in bogočastje popravil pristne spre
jete predloge viš. šol. sveta In krivico, ki se ji 
je zgodila na podlagi nepravilno sestavljenega 
višjega šolskega sveta v Ljubljani in nepravilno 
in pristojno vpoklicanih zastopnikov v njem. 
Vse te nepostavnosti in pristranosti smo konšta
tirali že po imenovanju Vrstovškovlh nadzorni

Iz Jugoslavije. 



dne 27. avgusta 1920 je razširilo to društvo svoj 
delokrog na vso Jugoslavijo. V današnji številki 
prinašamo izpremenjena pravila, s katerimi Iz
premtaja In razširja društvo svoj delokrog. Opo
zarjamo učiteljstvo na to izpremembo ta pozi
vamo učiteljstvo, da se zainteresirajo za to go
spodarsko društvo in prijavijo v člmvečji meri 
svoj pristop k društvu. Posebno opozarjamo na 
to predsednike okrajnih učiteljskih društev, da 
Stavijo informativno in agitacijsko poročila o 
tem stanovskem društvu tia dnevni red prihod
njega zborovanja, da društvu v člmvečji meri 
pomnožimo njega člene ta okrepimo gmotni ta s 
leuj socialni položaj našega stanu. 

— Ptujsko mestno učiteljstvo Je Imelo dne 
22. septembra t. i. skupno konferenco in ie spre
jelo soglasno sledeče resolucije: 1. Ptujsko 
mestno učiteljstvo globoko obžaluje začasno 
ukinjenje mestnega šolskega sveta v Ptuju in 
podrejenje mestnega ljudskega in meščanskega 
šolstva ptujskemu okrajnemu Šolskemu svetu, 
ker je mestni šolski svet nad vse požrtvovalno 
in uspešno deloval za procvit in* razvoj narod
nega šolstva mesta Ptuj, ki je bilo do prevrata 
popolnoma ponemčeno. Kolikega pomena je bilo 
delovanje mestnega šolskega sveta za obmejno, 
prej ponemčeno mesto v narodnem oziru, mo
rejo preceniti le tisti, ki poznajo obmejne narod
nostne razmere. 2. Ptujsko mestno učiteljstvo 
odločno protestira proti razpustu mestnega šol
skega sveta in zahteva, da se da mestu Ptuju 
zopet mestni šolski svet v interesu narodnega 
šolstva v obmejnem mestu. 3. Ker je mestno 
učiteljstvo brez zastopnika v okrajnem šolskem 
svetu zahteva, da se da mest. učit. zastopnika 
v okr. sorskem svetu za čas, dokler ima okr. 
Šolski svet agende mestnega šolskega sveta. 
Olede stanovanjskega vprašanja je ptujsko mest
no učiteljstvo edino v tem, da se naprosi ptujski 
mestni sosvet, da odkaže v zmislu zakona o lz
premerabah in izpopolnitvah zakona o narodnih 
Šolah z dne 19. aprila 1904, razglašen v Urad' 

 nem listu št. 144, 1919, mestnemu učiteljstvu 
brezplačna stanovanja in ogrev ali povračilo za 
to v denarju. 

— Prlčetek šolskega leta 1920/21 na ljub
ljanskih obrtno  nadaljevalnih šolah. Na obrtno
oadaljevalnih šolah v Ljubljani se prične šolsko 
leto 1920*21 v nedeljo, dne 17. oktobra 1920, 
z vpisavanjeni od 9. do 11. ure dopoldne, in si
cer:.1, za strokovno nadalievalnico za mehan
sko tehniške obrti v vodstveni pisarni I. mestne 
deške ljudske šole v Komenskega ulici št. Iv; 2. 
za strokovno nadaljevamico za stavbne obrti v 
vodstveni pisarni II. mestne deške ljudske šole 
na Cojzovi cest! št 5/1.; 3. za moški oddelek 
strokovne nadaljevalnice za umetne in oblačilne 
obrti,v. vodstveni pisarni IV. mestne deške ljud
ske šole Na prulah št. 13/1.; 4. za ženski oddelek 
strokovne nadaljevalnie za umetne ta oblačilne 
Obrti v ravnateljski pisarni I. mestne dekliške 
meščanske šole na Sv. Jakoba trgu št. 1; 5. za 
Splošno obrtno nadaljevalno šolo v vodstveni 
pisarni III. mestne deške ljudske šole na Erjav
čevi cesti št. 21/11. Vajenci In vajenke se mora
l i pri vpisu izkatl z odpustnlco ljudske šole ter 
prispevati 10 K vpisnine za učila Pouk se prične 
prihodnji teden. Katere dneve se bo poučevalo, 
eaznani vajencem ta vajenkam pri vpisu šolsko 
yodstvo, ki daje vsa podrobna pojasnila. Obisk 
obrtno  nadaljevalnih šol je za vajence in va
jenke v j>.mlslu 3. odstavka § 99. b) obrtnega re
da obvezen. Delodajalci in delodajalke so dolžni 
skrbeti *a redni šolski obisk. Proti onemu, ki bi 
to SVOK) dolžnost zanemarjal, se bo, kazensko 
postopalo. 

— Učiteljstvo obrtne nadaljevalne žole v 
Celju bo prejemalo v šolskem letu 1920/21 kot 
nagrado za pouk od 1 tedenske ure na mesec In 
»ker kvalificirano a 65 K (1 ura + 16.25 K) brez 
Izpita pa 60 K (1 ura — 15 K). Pouk se prične 
v nedeljo, dne 10. oktobra t. L — V Ljubljani bo 
prejemalo kvaltticlrano učiteljstvo 80 K in nekva
lificirano 65 K od tedenske ure. Uredn. 

— Neoknsnost »Slovenskega Naroda«. Dne 
19. t. m. Je priobčil »Slovenski Narod« notico e 
Koroškega v kateri Javno sramoti nekega na
šega tovariša to tovarlšico s — strah apet :i. Ce 
it po stanovih pričnemo presojati odhod naših 
"Jud! s Koroške, potem bi dali mnogim drugim, 
ki se niso niti pol tiliko eksponlrall, kot se Je 
»aše učiteljstvo na Koroškem, prvenstvo pred 
aclteljstvora Vendar se nam zdi skrajno ne

okusno razpravljati v sedanjem času o takih 
stvareh in na podlagi posameznih slučajev je
mati javno ugled celemu stanu. Posebno ne
okusno je to za onega, ki ve, kako zbegana na
vodila in kake direktive so dajale naše centrale 
Iz LJubljane svojemu uradništvu na Koroškem 
takoj po neugodnih vesteh o izidu plebiscita. 
Naše uradništvo ima pač pravico do dvoma, da 
bi našlo v naši javnosti in pri »nerodajnih čini
teljih ono upoštevanje in zaslombo, ki jo rabi v 
takih trenotkih. O kakem zasiguranju ta garanciji 
za poznejšo eksistenco, kadar se vrže naše ljudi 
v ogenj za narodno stvar — ni niti govora. Naša 
Javnost in naši vladajoči čtoitelji iščejo ie poli
tične strankarje, oni pa, ki so se eksponirali na 
Koroškem za narodno stvar, naj si iščejo na
daljne eksistence — sami! To je bridka preis
kusnja, ki jo bo preiskusila ve?ina koroškega 
uradništva sedaj že v drugo. Potem se bo pa 
našel kak gospod, ki bo »z visokega stolca« 
javno vrgel še krivdo o neugodnem Izidu ple
biscita na naše uradništvo ta učiteljstvo. —
Brezplodno sramotenje, ki pada na naš stan 
potom notice v »Slovenskem Narodu«, pa tudi 
Javno najodločneje obsojamo ta najsi ga je za
krivil kdorkoli. Stvari ne koristite s takim 
pisanjem 1 

— Nasilje Nemcev na naše učiteljstvo na 
KorošKem. Listi poročajo dnevno o nasiljih, ki 
jih Nemci počenjajo nao našim učite.istvom na 
tvorošker.i Najbolj v želodcu je boioveijskim 
nemškutaiHm predsednik Nar >Jnega i veta nad 
učitelj Malikota. Proti temu je naperjen ves nji
hov gnjev, in javno govore, da se mu bodo kr
vavo maščevali. Dne 13. t. m. so mu nabili na 
hišo mrtvaško glavo in prižgali poleg nje svečo. 

— Usposobljenostne preizkušnje za obče 
ljudske In za meščanske šole v Mariboru s slo
venskim, oziroma s slov. in nemškim učnim je
zikom se prične pri podpisani komisiji na drž. 
moškem učiteljišču v Mariboru v jesenskem ro
ku 1920, dne 8. novembra 1920. Pravilno oprem
ljene prošnje za pripust k preizkušnji naj se po 
šolskih vodstvih pravočasno predlože okr. šol
skim svetom, da bodo najkasneje do 25. oktobra 
t. 1. v rokah izpraševalne komisije. 

— Solidarnost z ljubljanskim učiteljstvom. 
Puejeli smo: »Metliško in črnomaljske učiteljstvo 
je zborovalo 14. dne t. m. v Črnomlju ta soglas
no sklenilo, da ne začne s poukom v obrtni na
daljevalni šoli prej, dokler se mu ne zagotovi 
100% povišek nagrade za pouk priznane z na
redbo deželne vlade za Slovenijo z 30. aprilom 
1920. štev. 200. Kje ste, drugi tovariši?« 

— Osrednje društvo jugoslov. profe
sorjev in verouk. V »Jutru« z dne 17. t. m. 
št. 49. čitamo: »Osrednje društvo jugoslo
vanskih orofesorlev ie sklenilo na svoiem 
ustanovnem zborovanju v Beogradu Dri 
razoravi o reformi sredniih šol. da se od
pravi verouk na višii srednji šoli kot ob
vezni predmet. S tem Dridohi šola na času 
za v živlieniu notrebne predmete, verstvo 
oa nič ne izeubi. ker so izrabljali katehetf 
te ure večinoma za pridobivanje diiaštva 
v svoie strankarske namene in se vsak 
kristian v štirih letih lahko do dobra na
uči, kar mu te treba znati iz verstva. Neki 
orlovski profesor se ie izrazil ori tozadev 
ni debati, da ni treba, da bi se v višjih 
razerdih ubijal čas z dokazovanjem raz
nih bajk.« 

— Poverjenlštvo za kmetijstvo v Ljubljani 
nam je poslalo sledečo notico: »Učiteljem v 
vednost. Za prireditev kmetijsko  nadaljeval
nega tečaja za učitelje, ki se je vršil na kmetij
ski šoli na Grmu od 19. Julija do 14. avgusta t. 
1.. je bilo kredita 20.000 K. Da bi se lažje Izhaja
lo, se je prvotno na 5 tednov določeni tečaj skr
čil na 4 tedne, število učiteljev pa od 20 na 16, 
Kredit porabil se je sledeče: Za prebrano in vso 
drugo preskrbo učiteljev se je porabilo 15.640, 
za pouk 3050 K in za potnlne, ki so se imele po 
razpisu z oztrom na razpoložnl kredit omejiU le 
na »dejanske« Izdatke, pa 1011 K, Iz katerega 
zneska so se dajale podpore od 20 K do 224 K. 
Prebitek 300 K se je določil za nakup strokovne 
knjige, ki se ima razdeliti med prizadete udele
žence. Po tem zaključku se je porabilo za vsa^ 
kega udeleženca v štiritedenskem tečaju nad 
1000 K državne podpore. Zaradi tega nastaja za 
prihodnje tečaje opravičeno vprašanje — z ozi
ram na pojave nezadovoljnosti — aH bi ne ka

zaio dajati zanaprej učiteljem raje primerne de
narne podpore na roko, da bi se omogočil obisk 
takih tečajev na Grmu, ki se prirejajo v interesu 
učiteljstva samega.« 

— Trgovsko ta obrtno Šolstvo .v Sloveniji. 
V svrho, da se pospešuje trgovski, konzularni 
ta obrtni študij, trgovsko  industrijsko ta obruio
znanstveno delo ta praktična izobrazba obrtni
kov ta trgovcev v Sloveniji, se nabirajo pri jav
nih in zasebnih činiteljih prostovoljni prispevki k 
fondu za trgovsko ta obrtno šolstvo v Ljubljani. 
V ta fond se steka tudi državni prispevek, do
ločen v proračunu. Fond za trgovsko ta obrtno 
šolstvo se bo uporabljal za ustanove ta podpo
re slušateljem trgovskih učilišč, konzularnih 
akademij in obiskovalcem obrtnih učilišč v ino
zemstvu in na domačih zavodih, nadalje absol
ventom omenjenih šol zaradi nadaljevanja študij 
na inozemskih šolah, kandidatom za učitelje na 
domačih trgovskih in obrtnih učiliščih, v svrho 
praktične ali znanstvene izobrazbe v inozemski 
trgovini, industriji ali obrtu ta za pospeševanje 
trgovskega in obrtnega šolstva sploh. Nabiranje 
prispevkov za ta fond ta njega uprava sta po
verjeni odseku za upravo fonda za trgovsko ta 
obrtno šolstvo v Ljubljani. 

— Poziv! Učiteljske vdove in sirote z mi
lostno pokojnino v Sloveniji, ki jo prejemajo ali 
ne, predlože svoje nekolkovane prošnje na pod
pisano drjstvo do 6. novembra t. L, ker je mo
goče, da bi znali dobiti potem kak dragtajski pri
spevek. V prošnji je navesti naslov in pošto; 
dalje koliko sedaj prejema mesečuo, kakor tudi 
kak zaslužek še imajo. Opisati je na kratka ubo
štvo, ki ga naj da prosilec(ka) uradno polriiU 
šolskemu vodstvu, župniku ali županu. Društva 
vyok:>j. učiteljstva, v Ljubljani, Marrn^tova uL 
štev. 18, dne 14. oktobra 1920. — Predsednik. 

— Cena šolskih knjig. Dodatna naredba po
verjeništva za uk in bogočastje o cenah šolskih 
knjig določa, da velja naredba z dne 28. avgu
sta t. 1., št. 330 za šolske knjige na ljudskih ta 
meščanskih šolah ter tudi za učne knjige na 
srednjih to njim sorodnih šolah, za slednje z 
dostavkom, da je razen odobrene cene dovolje
na kvečjemu 20% sortinentna doklada. 

— KraetiiskogosDOdlniski tečaii po 
deželi. Poverieništvo za kmetijstvo pri
redi to tesen oet gosDodiniskih tečajev, ki 
bodo traiali od dne 15. oktobra do dne 23. 
decembra t. 1.. in sicer: v Dolenji vasi ori 
Ribnici, v Podbreziu na Goreniskem. na 
Vrhniki, v Ormožu in v črni nad Preva
liarni. V tečaie se SDreimeio dekleta iz 
bližnie okolice Da tudi od drugod, ako 
dobe v kraiu samem ali oa v nlega bliznii 
okolici Dotrebno stanovanje. 

— Tajništvo »Jadranskega zbora« v * Ljub
ljani poživlja vse bivše predsednike in člane 
Narodnih svetov v zasedenem ozemlju, da pri
javijo nemudoma svoje naslove poslovalnemu 
odboru »Jadranskega zbora« v Zagrebu, Markov 
trg št. 6/1. Ker se vrši II. kongres »Jadranskega 
zbora« dne 31. oktobra ta 1. novembra L 1. v 
Beogradu, na katerem se bo razpravljalo o vseh 
važnih političnih vprašanjih naše zasedene do
movine, je nujno potrebno, da se vpošljejo te 
prijave pravočasno, ker le na ta način bo mo
goče poslati pozvanim delegatom pozivne legi
timacije za udeležbo na kongresu. — Tajništvo 
»Jadranskega zbora« v Ljubljani, Pražakova 
ulica št. 3/1. 

— Učiteljska Tiskarna v Ljubljani bo zalo
žila doprsni kip prestolonaslednika Aleksandra, 
ki bo primeren za šole m tudi za privatne hiše. 
Kip izdela kipar Repič. Dvorni maršalat je po
slal v ta namen Učiteljski tiskarni dve najnovej
ši fotografiji prestolonaslednika Aleksandra. 

— Članarina In darila za učiteljski konvtkt 
Učiteljstvo deške ta dekliške šole v Trbovljah 
namesto belih cvetk na mirovni dom ljubkega 
Karbita, sinka tovariša Karla Omerze, 70 K. — 
Hvala I 


